YpOK NOBTOPEHUSA:

3HaHUs1 uMeu OomMJiu4HbIe
no meme

«Jpobu decssmuyHbie»”.




3agada Ne 1:

Kakon 3HakK MOXXHO MOCTaBUTb
Mexay ymcnamum 7 un 8, Ytobbl
Nony4mBLLEECH YNCSIO ObINOo
bonbLue 7, HO MeHbLue 87?



BepHbI OTBET!

3anaTyto!
7,8



3agada Ne 2:

Mexay 4mcnamm 5,2 n 5,3
nocraBbTe YMUCo, bonbLuee
5,2 N MeHblLLee 5,3.



Monogeu!



3agada Ne 3:

Hangute cpeaHee
apndpmMeTnyeckoe 4Ymcen:

21,7 n 28,3.



BepHo!

(21,7 + 28,3): 2 =25



3agada Ne 4:

3aKoH4YUTE NpeasioXXeHmne:

«OQnH NPOUEHT 3TO ...».



OT1BeT:

«OONH NPoLEHT 3TO OHAa
coTad 4HacCTb»



3agada Ne 5:

Hanaute pasHOCTb Mexay
HanodonbLWUM U HAUMEHbLLINM
yncnamm BXoaaWmMMmM B MHOXECTBO

{3,75; 4,5; 10; 6,19; 0,32}



OT1BeT:

Hanbonblwee yncno — 10
HanmeHbwee yncno — 0,32



3agada Ne 6:

Kakoe 13 yncen nexxmTt Ha
KoopaAuHATHOM Jyde npaBee:

23.547 nnn 23,54727



OT1BeT:

[pobb 23,5472 nexunT Ha
KOOpANHATHOM Jly4e
npaBee.



3agada Ne 7:

PaccTaBbTe 3andaTtblie Tak, YToObl
DABEHCTBO CTafio BEPHbIM

124 + 51 = 634.



OT1BeT:

1,24 + 5,1 = 6,34



3agada Ne 8:

Okpyrnute apobb 56,783 Ao
NecaTbIX.



OT1BeT:

56,783 = 56,8



3agada Ne 9:

Hanaute 4yeTBepToe 4YMcno B
nocneaoBaTeribHOCTMU:

0,1:0,5: 2,5; ...



OT1BeT:

Kaxgoe nonyyeHHoe 4Yncro ymHoXXaeTtcsa Ha
S.

0,1; 0,5; 2,5; 12,5



3agada Ne 10:

[Tpn Kakmx 3Ha4YeHUAxX * BEpPHO
HepaBEHCTBO:

1,627 > 1,67 7?



OT1BeT:

O unn 1



3agada Ne 11:

Hanaute cymmy ymcen
3,04: 1,2;: 0,06:; 5



9,3

OTBeT:



3agada Ne 12:

Kakmm ogHUM OeUCTBUEM
MOXHO YMeHbLUNTL Yncno B 10
pas?



OTBeT:

PaznenuB 4yncno Ha 10 nnu
YMHOXUB ero Ha 0,1.



[lomaluHee 3agaHue:

1. HaHbl yncna: 0,3; 7,7; 0,125. INocTtaBbTre
MeXay HUMWU Takue 3HaKu, YTobbl B
pes3ynkraTe BbINONIHEHUA YKa3aHHbIX
OencTteun nonydunace 1.

2. TBop4yeckoe 3agaHue: NnpuaymaTb CBOIO
MaTeMaTU4YEeCKY Urpy.



Yaayun B cTpaHe 3HaHuu!




